

- 1. den (6.9.)** Odjezd z ČR, tranzit SRN, Belgie, Francie.
- 2. den (7.9.)** V ranních hodinách přeprava do Anglie.
York – historické město s bludištěm středověkých uliček. Významná dominanta města **York Minster** – největší gotická katedrála v Anglii, **Jorvik Viking Centre** – muzeum věnované době Vikingů nám ukáže poutavý pohled do jejich života a doby. **York's Chocolate Story** – čokoládovna v samém srdci města, kde si vyrobíme na památku i vlastní ochutnávku.
V podvečer ubytování v hostitelských rodinách v okolí Yorku.
- 3. den (8.9.)** Projížďka parním vlakem krásnou krajinou do **Goathlandu** – vesnice ztracená v údolíčku ve vřesovištích, kde se zastavil čas, starobylé nádraží, kde se natáčel příjezd Harryho Pottera do Bradavic.
Whitby – kouzelné rybářské městečko vklíněné mezi útesy s neopakovatelnou atmosférou, romantické ruiny opatství **Whitby Abbey** tyčící se na útesu East Cliff, odkud je nádherný výhled na celé město a plující lodě, a právě zde byly postaveny všechny čtyři lodě věhlasného mořeplavce Jamese Cooka, na kterých vyplouval na své objevitelské cesty.
Ubytování v hostitelských rodinách.
- 4. den (9.9.)** **Yorkshire Dales** – romantický národní park se zelenými kopečky s kamennými zídkami, vřesovišti, malebnými říčkami, jezírky a vodopády. Z vesničky Malham se vydáme na túru do údolí **Malhamdale** se zajímavými přírodními úkazy, cestou nás ohromí **Malham Cove** – přírodní amfiteátr z bílého vápence, kde se natáčel Harry Potter, **Gordale Scar** – dramatická soutěska vzniklá propadem dutiny ve skále a **Janet's Foss** – malý vodopád uprostřed kouzelného lesa pojmenovaný po královně víl. Cestou zpět zastávka v **Bolton Abbey** – ruiny augustiánského opatství v jednom z nejmalebnějších údolí v Anglii Wharfedale se známými „Stepping Stones“ přes řeku Wharf.
Ubytování v hostitelských rodinách.
- 5. den (10.9.)** **Cambridge** – univerzitní město, sídlo druhé nejstarší univerzity v Anglii, prohlídka historického centra a procházka kolem starobylých univerzitních kolejí – možnost návštěvy **Kings College**. V případě zájmu možnost plavby po malebné říčce Cam, která protéká centrem podél proslavených „college backs“.
Ubytování v hotelu v okolí Londýna.
- 6. den (11.9.)** **Londýn – celodenní prohlídka** – poznávání zahájíme **projížďkou lodí** po Temži, kdy během plavby uvidíme nejznámější památky oblasti **City of London**. Z loďky vyskočíme u slavného 135 m vysokého kola **London Eye**, ze kterého si v případě zájmu prohlédneme Londýn z ptačí perspektivy. Následuje procházka kolem **budov Parlamentu** s věhlasným **Big Benem**, **Westminster Abbey**, kde jsou již od časů Viléma Dobyvatele korunováni panovníci Anglie, přes **St. James's Park** dojdeme k sídlu královské rodiny **Buckingham Palace**. Vyfotíme si památník „Královniny Matky“ a vydáme se přes třídu **The Mall** na **Trafalgar Square**, jemuž vévodí Nelsonův sloup s fontánami, a kde Angličané vítají nový rok. S Londýnem se rozloučíme v samém centru zábavy na **Leicester Square**, které je vstupní branou do Čínské čtvrti **Soho** a **Covent Garden**.
V podvečer odjezd z Londýna, přeprava do Francie.
- 7. den (12.9.)** Návrat přes Francii, Belgie, SRN, zpět do ČR. *Změna programu vyhrazena*

CENA: **13 590 Kč** / osoba ml. 18 let
cena je platná při počtu min. 45 plně platících účastníků

st. 18 let příplatek 360 Kč

CENA ZAHHRNUJE: dopravu zájezdovým autobusem s klimatizací a WC, Eurotunel/trajekt, 3 noci v hostitelských rodinách s plnou penzí (snídaně, obědový balíček, večeře), 1 noc v hotelu se snídaní, průvodce, cestovní pojištění včetně léčebných výloh v zahraničí, na storno zájezdu a připojištění na covid-19

CENA NEZAHHRNUJE: vstupné (odhad cca 70 GBP, část hrazena předem v Kč – bude upřesněno), kapesné (cca 70 GBP), večeři v hotelu (možnost občerstvení v okolí hotelu), drobná eura na WC (při tranzitu), příplatek za speciální stravu (bezlepková/bezlaktózová dieta, alergie na ořechy, veganská strava)